

НОВОСТИ

СТАРТ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА

Подписано постановление о начале отопительного сезона для социально значимых объектов.

В Первоуральске с 3 сентября начали первыми в области подключать к теплу детские сады, больницы, школы, интернаты... Затем постепенно батареи станут горячими в жилищном фонде. Пока же многоэтажные дома продолжают получать паспорта готовности – документ, подтверждающий возможность вступления в отопительный сезон. Для этого управляющие компании провели ремонт внутридомовых коммуникаций, утеплили окна в подъездах, чердаки, проверили общедомовые приборы учёта.

Летом коммунальщики готовили сети – проводили опрессовки, промывки. Теперь эти мероприятия завершены.

По словам замглавы Первоуральска Артура Гузаирова, к отопительному сезону готовы 98 процентов тепловых сетей, в том числе теплотрасса на Советской, которая будет запускаться первой. Ведётся работа по изоляции и засыпке трубы. До октября СТК благоустроит территорию, где были раскопки. Заполнение систем отопления будет происходить в течение двух недель, ещё две недели понадобится для балансировки сети.

ПОДЕШЕВЕЕТ ВЫВОЗ МУСОРА

После вмешательства Федеральной антимонопольной службы, плату уменьшили на 30 процентов.

Проверка ведомства выявила, что в тариф включались необоснованные расходы региональных операторов. Таким образом, с сентября тариф на обращение с твёрдыми коммунальными отходами для жителей квартир составит 82 рубля 74 копейки с одного зарегистрированного человека. Для частного жилого дома – 93 рубля 3 копейки. Если в доме или квартире никто не прописан, платить будет каждый собственник. Для юридических лиц с этого месяца цена вывоза ТКО снизится до 489 рублей 61 копейки. Несмотря на изменение тарифов, перерасчёт за предыдущие 8 месяцев не предусмотрен. Ведомственная проверка проводилась сразу в 16 регионах России. В Свердловской области нарушения нашли у компании «ТБО «Экосервис», которая обслуживает Первоуральск.

ШКОЛЬНЫЕ АВТОБУСЫ

В Первоуральске обновили школьный автопарк.

Ключи от двух новых автобусов получили директора сельских школ № 16 в Новоалексеевском, № 40 в Битимке. Новые автобусы будут возить детей в эти образовательные учреждения из соседних посёлков. Транспорт был приобретён министерством образования Свердловской области. Глава городского округа Первоуральск Игорь Кабеч сказал, что главная цель – создать комфортные условия учащимся для получения новых знаний.

В ДЕТСАД БЕЗ СПРАВОК

В новом учебном году родителям не надо будет предоставлять в детские сады медицинские справки из поликлиники.

Теперь они понадобятся только тем детям, которые оказались в местности, где были зафиксированы эпидемии. При этом в рамках перехода на электронный документооборот с осени 2019 года такой учёт должен будет вестись автоматически. Если ребёнок пропустил более пяти дней, его адрес сверяют с имеющимися в распоряжении Роспотребнадзора данными об очагах инфекций. В случае выявления совпадений с родителями детей свяжутся по электронной почте (или отправив sms-сообщение) и сообщат, к каким врачам нужно обратиться, чтобы получить справку для детского сада. Продублировать информацию также может воспитатель. Если такого сообщения в семье не получали, то справка не требуется.



Директор Дворца культуры ПНТЗ Николай Малясов и руководитель цирковой студии «Улыбка» Эльгиза Рамазанова

ВО ДВОРЦЕ ВСЁ НА ОТЛИЧНО

Начало учебного года, по сути, совпало с открытием нового творческого сезона во Дворце культуры ПНТЗ.

За окном ненастье, а в большом зале интерактивная, театрализованная программа «На отлично». Школьникам была предоставлена уникальная возможность слетать в волшебную страну Вообразию. Там они получили заряд позитива и настрой учиться на отлично. Ребята сообща собирали портфель, разгадывали загадки, проходили различные испытания, связанные со школой. А помогли им ведущие – юные артисты театральной студии «Три апельсина». Мальчишек и девчонок порадовали лучшие номера, среди них премьеры многочисленных танцевальных и вокальных коллективов дворца. Никто не остался равнодушным к цирковому искусству. Жанры сильных и смелых – воздушную гимнастику, колесо Сиро – зрители по достоинству оценили и от души аплодировали. А видеоряд, спецэффекты, световое и музыкальное оформление передавали атмосферу выступлений и уносили в дальние края.

Надо сказать, что дворец начал творческий сезон на высокой ноте. И дело не только в исполнительском мастерстве артистов. За летний период преобразились и стали современными, стильными, функциональными многие помещения храма культуры. Он, как и театр, начинается с вешалки. Заходишь и сразу видишь колоссальные перемены. Вас встречает новый овал-ресепшен, где администратор с бэйджилом ответит на все вопросы. По бокам гардеробы – удобные, компактные, но вместительные – до 900 мест. Дизайнерские решения из

стекла и металла, на видном месте – выставка достижений коллектива за многие годы. В центре – колонны, обрамлённые мягкими кушетками, стойки афиш. Доминирует стальной корпоративный цвет, логика, строгость, изящество.

Где ещё совсем недавно был гардероб, скоро откроется детская игровая комната. Там разместятся батут, лазалки, горки, тарзанка... Яркие краски и многофункциональность, безусловно, привлекут внимание малышей. А их родители в вестибюле на мягких диванчиках будут ожидать детей постарше или сами в это время посетят занятие. Кстати, если из этого холла убрать мебель, то можно провести, например, флеш-моб.

Директор Дворца культуры Николай Малясов оказался человеком креативным, инициативным, с фантазией и дизайнерскими способностями. Он сам разрабатывал проекты различных зон, продвигал свои решения и словно расширял пространство. Посетители совершенно не узнают малый зал. Его площадь, кажется, значительно увеличилась за счёт оригинального оформления. Появились кирпичная стена, геометрический рисунок, теперь отсутствуют стационарные кресла, стали видны огромные окна, прежде закрытые шторами, другие стали сцена и пол. Зал станет репетиционной базой для циркового коллектива – высокий потолок позволит делать «воздушные» номера. Также здесь будут заниматься танцевальные коллективы. А если появится необходимость, то в зал

можно поставить стулья и устроить артистическое выступление на сцене или конференцию. Такой получается трансформер.

Разговаривая с Николаем Геннадьевичем, понимаешь, что он показал только места, которых коснулась серьёзная реконструкция. Но появилось немало и более мелких усовершенствований. Например, преобразилась наружная часть сцены в театральном зале. Осветительные приборы теперь надёжно укрыты металлическим футляром, вместо деревянной планки, прикрученной на саморезы, красивая окантовка – всё выдержано в стальном цвете. За сценой тоже перемены: уютный уголок с мягкой мебелью для артистов и фотозона, где можно сделать снимок на память со знаменитостью. По словам директора, на данное обновление потрачено более двух миллионов рублей. Что-то стоит действительно недёшево, на чём-то удалось сэкономить. Например, диваны и кресла некогда красного цвета перетянуты серым кожаным материалом. В таком виде они отлично вписались в интерьер. Творческих идей ещё немало. И они здесь невероятно быстро реализуются. Николай Геннадьевич отметил, что в его команде собрались единомышленники, по-настоящему увлечённые делом, всё новое, интересное их зажигает, они стремятся оперативно воплотить это в жизнь. И выполнить главную задачу – преобразить дворец. Чтобы первоуральцы с удовольствием приходили в современный, эстетичный, многофункциональный культурный центр семьями и находили занятие по душе.

НОВОСТИ

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

Ежегодно ветераны Новотрубного завода выезжают в областной центр на празднование Дня пенсионера.

Вот и нынче совет ветеранов ПНТЗ организовал поездку трёх десятков бывших заводчан во Дворец игровых видов спорта. Интересные, яркие события разворачивались уже на площадке у дворца. Произвели впечатление выставка изделий, выполненных руками пенсионеров разных городов Свердловской области, мастер-классы, песни и танцы екатеринбургских артистов.

А главное торжество проходило в большом зале дворца. Пенсионеров поздравили с праздником первый заместитель Губернатора Свердловской области Алексей Орлов и председатель Законодательного собрания Людмила Бабушкина. Открыл программу филармонический молодежный оркестр. Особенно порадовало наших ветеранов выступление первоуральского творческого коллектива «Сцена» Натальи Новодворской. А гвоздём программы стали песни известного исполнителя Ярослава Евдокимова. В результате настроение ветеранов стало по-настоящему радостным, а праздник незабываемым.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СПЛАВ

Первоуральцы присоединились к Всероссийской акции «Вода России».

Активисты общественного движения «Город Первых», созданного по инициативе Группы ЧТПЗ, совершили уже четвёртый экосплав. На этот раз прошли 12 километров по Чусовой, собирая различный мусор. Путь более 40 волонтеров пролегал от Нижнего села до деревни Трёка. Оставались у мест отдыха нерадивых туристов и собирали отходы. На этот раз организаторы сплава устроили соревнование: кто больше привёз мусора, получил специальный приз. Чтобы победить, участники буквально «под завязку» загружали свои катамараны.

Весь собранный мусор, а это более ста 120-литровых мешков, волонтеры отправили на свалку. На финише их ждал автомобиль регператора «ТБО Экосервис».

ДЛЯ КРУГЛОГОДИЧНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

В общественных местах Первоуральска устанавливают автономные модульные туалеты с кабинками для маломобильных групп населения.

Такие уборные уже появились за Дворцом культуры ПНТЗ, скоро их установят на набережной Нижне-Шайтанского пруда, а также на улице Орджоникидзе.

Сумма контракта – 3 миллиона 360 тысяч рублей. Туда входит стоимость модульных туалетов с установкой. На поставляемый товар предоставлен гарантийный срок 12 месяцев, а срок эксплуатации составляет не менее 15 лет.

Туалетный модуль, состоящий из двух отделений для посетителей и служебного помещения, предназначен для круглогодичного использования. Вход в отделение для посетителей с ограниченной подвижностью будет оборудован пандусом с перилами и ступенью.

ДЕРЕВЬЯ ЗНАНИЙ

Более 60 рябинок появились на участке вокруг девятой школы, которая находится в Корабельной роще.

Первоклассники, их родители и учителя приняли участие в акции «Посади дерево знаний», приуроченной к началу нового учебного года. Помочь ребятам озеленить школьный участок пришли члены совета молодежи Новотрубного завода, депутаты Первоуральской городской Думы, игроки и тренеры команды «Уральский Трубник». Дело у такой мощной команды спорилось, погода не помешала. Школьники старались не отставать от взрослых.

АРМЕЙСКИЕ НОВОВВЕДЕНИЯ

В России изменились правила призыва на военную службу.

Нововведения касаются призывников, которым предоставлена отсрочка. Теперь от неё можно отказаться. Для этого необходимо подать заявление в приёмную комиссию военкомата. Кроме того, солдаты, у которых во время службы родился второй ребёнок, могут демобилизоваться досрочно. Воспользоваться таким правом смогут и те, кто был призван в армию до внесения поправок. Новые правила, которые вступили в силу с сентября, коснулись и студентов-очников, тех, кто имеет учёную степень, а также родных братьев или сыновей военных, погибших на службе.

ОПЕРАТИВНОЕ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Депутат Законодательного собрания Свердловской области Алексей Дронов провёл очередной приём первоуральцев.

Рассказали о своих проблемах больше полутора десятков жителей городского округа. На встрече обсуждали транспортное обслуживание, благоустройство дворов, установку вышек сотовой связи и другие вопросы.

Через горы мусора и заросли жители Самстроа пробираются к своим домам. Сапоги и калоши здесь самая ходовая обувь и к этому давно привыкли, однако серьёзно заволновались, когда в доме на улице Щербакова вспыхнул пожар. Службы добрались до места быстро, но затем пожарные машины не могли развернуться, чтобы уехать обратно. На улице нет сквозного выезда, поэтому застревают «скорые» и техника МЧС. Жительница Самстроа Вера Путилова сообщила, что теперь путь закрыли и для пешеходов – бетонные блоки установили гаражный кооператив. Когда переговоры с владельцами гаражей зашли в тупик, выяснять, чья земля и кому по ней ходить, пришли к депутату областного парламента.

Алексей Дронов сказал, что проезд – территория общего пользования, земля муниципальная, а значит, нужно сделать нормальный проезд для всех.

Жители Талицы недовольны, что на улице Полевой в шаговой доступности от жилых домов выросла вышка сотовой связи. Электромагнитные волны, которые она излучает, не полезны для здоровья. Кстати, против таких вышек уже выступили в районах Молодёжный и Шайтанка. Алексей Дронов, отвечая на данный вопрос, сказал:

– На основании коллективного обра-

щения граждан сделаем депутатский запрос в прокуратуру. В рамках земельного контроля нужно провести муниципальную проверку и выдать предписание. Мы за развитие сотовой связи, но оно не должно нарушать чьих-либо интересов. Нужно, чтобы операторы сотовой связи вместе с администрацией решали, где устанавливать данные объекты.

Личные встречи с первоуральцами А.Дронов проводит регулярно. Парламентарий разбирается в каждой конкретной ситуации, оперативно даёт поручения городским чиновникам, выполнение поставленных задач контролирует лично. Такую эффективную работу положительно оценивают первоуральцы.

Например, в редакцию пришло письмо от жителей улицы Полевой деревни Макарова, которая входит в СТУ Билимбаев. Сельчане поблагодарили депутата Заксобрания за оперативное решение проблемы, связанной с уличным освещением. Местный житель Александр Иванович Кошкаров рассказал, что в июле этого года представители деревни обратились к Алексею Ивановичу, который пообещал помочь. И вот, спустя месяц, дорогу уже освещают фонари. Дети теперь могут безопасно ходить в школу. Да и условия жизни сельчан стали комфортнее. Кроме того, появилась возможность

для установки дополнительных систем защиты домов от проникновения посторонних и краж личного имущества, которые прежде происходили многократно. Помогает А.Дронов жителям этой деревни не первый раз. В 2015 году, когда он был главой городского округа, в Макарова появился газопровод, которого ждали много лет, а сейчас с удовольствием используют голубое топливо.

В завершении разговора А.Кошкаров подчеркнул:

– Мы в очередной раз убедились, что Алексей Дронов достойно трудится на любом посту, вникая в проблемы граждан и успешно их решая. Благодарим его за внимательное отношение к своим избирателям, за обязательность и оперативность.

Напоминаем, обратиться к депутату Законодательного собрания Свердловской области Алексею Дронову можно письменно, через приёмную депутата, а также изложить проблему во время личной встречи, придя на приём.



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

И С КЛЮШКАМИ, И С ЛОПАТАМИ

«Уральский трубник» завершил учебно-тренировочный сбор в Новоуральске и продолжает готовиться к сезону в родном городе.

Наставник первоуральских хоккеистов Алексей Жеребков отметил:

– Практически все намеченные планы мы выполнили. Плодотворной работе способствовали и отличные условия для работы, предоставленные нам в Новоуральске. К концу сбора чувствовалось определённое утомление хоккеистов, но это нормально. Ведь мы проводили интенсивные двухразовые тренировки с одним выходным в неделю. Конечно, занятия на корте не дают полного представления о возможности наших новичков. Но при этом вполне очевидно, например, что Илья Грачёв – хоккеист хорошего уровня, чувствуется, что он поиграл в сильных клубах. Алексею Воробьеву и Максиму Утебалиеву требуется время на адаптацию, но их потенциал заметен и при серьёзном отношении к делу не вижу причин, которые бы помешали его раскрыть.

Во время сборов на один

день команда возвращалась в Новоуральск, и я хочу поблагодарить директора клуба Эрима Хафизова за организацию яркого спортивного праздника в Ледовом дворце, где состоялось вручение бронзовых медалей чемпионата России 2018/2019. Приятно, что наш труд оценён по достоинству. Участие в церемонии Губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, конечно, подчёркивает значимость нашего достижения для всего региона. Большое спасибо ему за поддержку «Уральского трубника», а также администрации городского округа Первоуральск, Группе ЧТПЗ и открытому акционерному обществу «Динур» – это наш общий успех. Мы постараемся радовать болельщиков своей игрой и в дальнейшем.

Сейчас мы продолжаем подготовку в Новоуральске. Пока тренировки носят в большей степени восстановительный характер, но с понедельника нагрузки вновь будут увеличены. Как и в Ново-

уральске, сочетаем занятия на льду и на земле.

Кроме того, представители «Уральского трубника» приняли участие в детских спортивных праздниках по месту жительства и акции «Дерево знания», посадив 60 саженцев рябины во дворе первоуральской школы № 9, а директор клуба Эрим Хафизов выступил там на торжественной линейке, посвящённой открытию нового учебного года и провёл «Урок мужества» со старшеклассниками.

В минувший вторник в актовом зале Центра детского творчества состоялось вручение аттестатов выпускникам ДЮСШ «Уральский трубник» из группы тренера Юрия Ахманаева. Они неоднократно становились призёрами всероссийских юношеских и юниорских соревнований. Два её хоккеиста, Егор Ахманаев и Никита Яговцев, в прошлом сезоне уже выступали за взрослую команду «Уральского трубника».

– Мы много лет занимались созданием первой специализированной спортивной школы в нашем городе при поддержке тогдашнего Главы городского округа Алексея Дронова, – говорит директор

ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов. – И уже сейчас очевидно, что вся эта работа была проделана не зря. За прошедшие три года команды школы занимали высокие места в чемпионатах России, а лучшие воспитанники выступали в сборных командах страны всех возрастов на первенствах мира. Вот и сейчас сразу 10 первоуральских ребят являются кандидатами в юношеские и юниорские сборные России. Сегодня вместе с аттестатами ребята получили путёвки в новую, взрослую жизнь, где очень многие навыки, полученные в школе, им непременно пригодятся!

– Со своей стороны хочу поблагодарить за поддержку руководство клуба «Уральский трубник», – подчеркнул директор школы Алексей Разуваев. – Мы постоянно ощущаем заботу о нас. Клуб неоднократно вручал нам сертификаты на приобретение спортивного инвентаря, помогал с транспортом, хоккеисты команды мастеров проводили мастер-классы. С первых дней создания школы мы ощущаем себя со взрослой командой «Уральского трубника» единым коллективом.

ЭЛЕКТРОННЫЙ ПОМОЩНИК ДЛЯ СТУДЕНТА И СТАЛЕВАРА

Что такое «цифровое зрение» и для чего в заводских цехах занимаются построением математических моделей – о новых тенденциях в развитии ПНТЗ мы начали разговор в предыдущих номерах «Уральского трубника». Тему цифровизации производства продолжают руководители ведущих подразделений предприятия.

Антон Лоскутов, начальник ЭСПЦ «Железный Озон 32» отметил:

– Сегодня электросталеплавильный цех – один из самых современных с точки зрения технологий. И последний анализ (бенчмар-



Антон Лоскутов

кинг) показал, что среди предприятий по производству стали мы опережаем своих конкурентов по многим параметрам. Понимаем, что процесс совершенствования – непре-

рывный. Хорошо, что вырвались вперед, но стоит остановиться, уже завтра догонят конкуренты.

Развитие ЭСПЦ, безусловно, направлено на то, чтобы производить как можно больше качественной стали и при этом экономить ресурсы. За последние годы качество выпускаемой продукции повысилось, ассортимент расширился. Сейчас продолжается модернизация оборудования. В рамках программы цифровизации компании в «Железном Озоне 32» внедрили систему подручного сталевара – это математическая модель, которая позволяет экономить ферросплавы и сокращать время на обработке стали. Таких моделей в мире существует несколько, их изучили и совместно со специалистами московского научно-исследовательского института применили на нашем предприятии.

О цифровых решениях в образовании рассказал руководитель департамента по реализации программы «Буду-

щее Белой металлургии» Алексей Смирнов:

– В этом учебном году в Образовательном центре работает новая цифровая платформа. Она представляет собой виртуальное пространство, объединяющее все



Алексей Смирнов

стороны учебного процесса. Студент сможет в режиме онлайн следить за своей успеваемостью. Наставники по производству – наблюдать за тем, как идёт развитие навыков ученика, в зависимости от этого принимать решение об оказании ему какой-либо помощи. В свою очередь, преподаватели Образовательного центра с помощью цифровой платформы смогут полностью контролировать учебный процесс (при необходимости – его корректировать), ставить цели и задачи.

Наконец, четвертая заинтересованная сторона – это работодатель, который также отслеживает качество образования студента: на основании имеющихся данных он может выбрать лучших или подобрать персонал по нужным компетенциям и навыкам, на определенные вакантные места.

Заходить на цифровую платформу можно будет с помощью девайсов и работать непосредственно в виртуальном пространстве. Стоит отметить, что прозрачность системы обучения дает большие преимущества. К примеру, если раньше студент после окончания колледжа получал диплом с оценкой «3», мы могли констатировать факт, что, возможно, не совсем качественно прошёл процесс обучения. Когда же в режиме онлайн сможем наблюдать текущие результаты ученика, то корректировать процесс обучения можно будет оперативно, не допуская, чтобы студент выпустился с плохим качеством образования.

Стоит отметить, что Образовательный центр Группы ЧТПЗ станет одним из первых в стране по внедрению цифровой платформы в рамках среднего профессионального образования.

Таисия ПОНОМАРЕВА

ЛИДЕР ПРЕОБРАЖЕНИЯ

НЕВОЗМОЖНО ПОДВЕСТИ РОДНЫХ

На обновлённой Галерее почёта размещена фотография мастера по системам непрерывных улучшений Финишного центра Александра Бешенцева.

Молодой человек рассказал, что ему посоветовал связать жизнь с Новотрубным заводом отец Михаил Васильевич, который успешно трудится на градообразующем предприятии более 35 лет. Кстати, недавно за большой вклад в развитие производства удостоен звания «Почётный металлург России». Он в Финишном центре контролирует погрузку: перемещение сырья, полуфабрикатов и готовой продукции. Александр Михайлович рассказал:

– Когда в 2010 году запустился Финишный центр, отец пригласил меня работать в этот коллектив. Познакомил с современным оборудованием, с автоматизированным производственным процессом. Считаю, что мне повезло, глава нашего семейства – цельный, работающий человек подаёт пример мне и другим молодым работникам – их он обучил уже полсотни. Мы с братом Михаилом, который тоже работает в этом коллективе, возглавляет отделение насосно-компрессорных труб, гордимся, что стали продолжателями династии металлургов.

Александр поступил в Финишный центр в 2012 году наладчиком автоматизи-

рованных линий и агрегатов станков. Ему с самого начала понравился технический уровень, коллектив и чёткая организация рабочего процесса. Делать первые шаги было легко, поскольку помогли коллеги. Спустя год, грамотного специалиста назначили мастером участка неразрушающего контроля. К тому времени Александр уже окончил университет. В 2018 году участок оптимизировали, к линиям нарезки труб присоединили приборы неразрушающего контроля. За их исправностью, а также качеством продукции следит коллектив, который возглавляет наш герой.

Накануне Дня металлурга ему вручили диплом «Лидер преобразования» за активную рационализаторскую деятельность, направленную на повышение производительности труда и качества продукции. Александр Михайлович рассказал, что ему удалось договориться с технологами цехов – дистанционно показывать недостатки их продукции, тем самым экономить время. Таким образом, был создан упрощённый регламент возврата брака цехам-производителям.

Собеседник признался, что болеет душой за производство, он действитель-



но всегда стремится что-то улучшить, преобразить. Безусловно, стимулирует, что в Финишном центре трудятся родные люди, не хочется их подводить.

Этот разносторонний человек реализует себя не только на производстве. Он рыбак и турист с многолетним стажем. Любит с семьёй и друзьями выехать на внедорожнике в красивое место, разбить палатку, развести костёр, порыбачить, набрать грибов. В этом году к любимому делу решил привлечь коллег. На заводе предоставили большой катамаран и инструктора. Команда из 12 работников цеха в мае отправилась в поход выходного дня. Сплавались по реке Реж. Для многих это было первое водное путешествие, но последнее. Всем понравились новые впечатления и общение с природой. В начале сентября единомышленники решили вновь отправиться по водному маршруту.

НОВОСТИ

ПОД БАРАБАННУЮ ДРОБЬ

В полку белых металлургов прибыло – 250 выпускников школ осенью начнут обучение по корпоративной программе «Будущее Белой металлургии».

В Образовательном центре Группы ЧТПЗ подвели итоги приёмной кампании. Средний балл оказался довольно высоким. Абитуриенты охотно шли на металлургические специальности, особенно популярными были «Обработка металлов давлением», «Технология машиностроения».

Конкурсный отбор с начала лета прошли несколько сотен выпускников – в их числе не только первоуральцы, но и жители других городов Свердловской области, соседних регионов. Осваивать специальности белой металлургии будет большинство студентов. За время обучения им покажут, как обрабатывать металл и настраивать станки с ЧПУ. Желающие смогут освоить по несколько профессий. Большая часть занятий – практика, тренироваться будут на учебном оборудовании. Нынче требования к абитуриентам возросли – принимали их по-прежнему без экзаменов, но особое внимание обращали на аттестаты.

На линейке в честь начала нового учебного года в Образовательном центре ПНТЗ устроили шоу барабанов. Попробовали силы за ударной установкой преподаватели и студенты, у которых впереди насыщенная, интересная жизнь. Нововведения и прекрасный преподавательский состав сделают образовательный процесс более эффективным. Большое значение имеют и социальные гарантии, в том числе трудоустройство на предприятия Группы ЧТПЗ.

Руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Алексей Смирнов, поздравляя первокурсников, отметил, что все социальные гарантии остаются, студенты будут пользоваться фитнес-залами, участвовать в спортивных, культурных мероприятиях, которые организует компания.

Управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов, обращаясь к ребятам, сказал, что у них есть возможность получить сразу несколько профессий. У более компетентных всегда появится больше возможностей в жизни.



ЦИФРОВЫЕ СЕРВИСЫ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

С начала учебного года на сайте Первоуральского металлургического колледжа для каждого студента доступен «Личный кабинет».

Там можно найти расписание занятий, домашние задания, успеваемость, перечень преподавателей, список литературы, актуальные новости и события. Кроме того, доступны опции по перечню учебных дисциплин и заказу справок в деканате. Благодаря адаптивному дизайну сервис доступен как с компьютера, так и с мобильных устройств.

– Доступ в личный кабинет предоставляется не только студентам и преподавателям программы «Будущее Белой металлургии», но и родителям. Структура сервиса универсальна и наглядна, что даст возможность с лёгкостью освоить все опции. Необходимая информация будет собрана в одном месте, что позволит студентам учиться эффективнее и оперативно получать обратную связь от преподавателей, а родителям контролировать успеваемость. В перспективе в личном кабинете родители смогут контролировать посещаемость, общаться с преподавателями, – отметил руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Алексей Смирнов.

В дальнейшем личный кабинет на базе данного сайта продолжит совершенствоваться, его возможности расширятся. В ближайшее время студенты смогут увидеть списки своих достижений, профили одногруппников и журнал посещений. В планах – запуск мобильного приложения.

– В рамках клиентоцентричной трансформации Группа ЧТПЗ внедряет современные инструменты взаимодействия не только с внешними, но и внутренними клиентами, интегрируя диджитал-инструменты в образовательный процесс. И это только первый этап его трансформации. В дальнейшем планируется внедрять и развивать цифровую образовательную платформу, которая позволит оптимизировать функционал под каждого студента программы «Будущее Белой металлургии», – рассказала директор по маркетингу и коммуникациям Наринэ Фатыхова.

НОВОСТИ

УВЕЛИЧИТСЯ ПЛАТА
ЗА КАПРЕМОНТ

С января 2020 года за каждый квадратный метр жилья уральцы будут платить на 36 копеек больше, то есть почти десять рублей.

К примеру, владелец двухкомнатной «хрущёвки» заплатит в среднем около 450 рублей в месяц.

Напомним, что размер платы за капремонт в области не увеличивался два года. В региональном министерстве ЖКХ пояснили, что рост вызван объективными экономическими причинами. По данным строительных компаний, в этом году средняя стоимость капремонта превысила 150 рублей за один квадратный метр. В Первоуральске по этой программе нынче ремонтируют 17 домов, ещё 26 приведут в порядок в 2020-м.

ДОРОГА ПЕРВЫХ

Общественное движение «Город первых» поддержит экологичный вид транспорта – велосипед.

В Первоуральске 7 сентября впервые состоится городской командный велоквест «Дорога первых». Команды из двух человек должны зарегистрироваться на сайте и приехать к 10 часам к ДК ПНТЗ.

Участников ожидает поиск знаковых мест города, напряжённая гонка и борьба за призы – фитнес-браслеты и сертификаты в спортивный магазин. Все победители также получат сувениры от «Города первых».

Возрастная категория 16+, количество участников ограничено. Соблюдение правил ПДД обязательно (за нарушения команды будут получать штрафные минуты). Если нет велосипедов, их можно взять в прокат на стадионе «Уральский Трубник».

ТАЙНЫ СТАРОГО ЛЕСА

Под таким названием на базе отдыха «Сосновый бор» 7 сентября в 15 часов состоится квест-программа.

Первоуральцев ожидает яркий праздник, посвящённый началу учебного года. В одном месте пройдут различные шоу (на воде, огненное, цирковое), а также ландшафтный театр, карнавальное шествие, перфомансы.

На базе отдыха готовят плавсредства к спуску на воду Билимбаевского пруда. Организаторы мероприятия надеются воплотить все идеи. Одних только артистов будет задействовано несколько десятков. Праздник обещает стать массовым. В «Сосновый бор» приглашают всех желающих – семьями, школьными коллективами. От ДК ПНТЗ будет организован трансфер на автобусах туда и обратно.

НОВЫЙ ПАМП-ТРЕК

В парке новой культуры установили необычную спортивную площадку – памп-трек или трассу для катания на беговеллах, скейтбордах и самокатах.

Это деревянная конструкция с трамплинами и поворотами со специальным водонепроницаемым и антивандальным покрытием.

Рядом с трассой установят лавочки, урны, сделают освещение. Площадь внутри трека будет отсыпана стружкой, чтобы при падениях было меньше травм. Тем не менее, на трассу можно выходить только в экипировке.

– Кататься на памп-треке на беговеллах, роликах, скейтборде или самокате можно будет в любое время года. Он защищён от мороза, осадков и вандалов. В Первоуральске работает секция беговелов, куда приходят ребята с двух лет. Уверен, что новая площадка будет востребована, – сказал глава Первоуральска Игорь Кабец.

Уже в это воскресенье юные спортсмены смогут оценить новую площадку, принять участие в мастер-классах.

2019 8 СЕНТЯБРЯ
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА!



ХАФИЗОВ

ЭРИМ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №20

ШКОЛА №9

ПО АДРЕСУ: УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 21-Б

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 20 Хафизова Эрима Хасановича.

ЗДОРОВЬЕ

НАЧАЛСЯ СЕЗОН ОРВИ

Погода в этом году способствует росту числа заболевших.

За прошедшую неделю количество жителей, обратившихся в больницы, выросло на 10 процентов.

К врачам с симптомами острых респираторных заболеваний обратилось 13 тысяч свердловчан. Большинство из них – подростки от 15 лет и люди старшего возраста. Также по области зарегистрировано 442 случая с предварительным диагнозом пневмония. Как сообщают в Роспотребнадзоре, рост заболеваний носит сезонный характер. В связи с началом учебного

года число заболевших будет только расти. Санитарные врачи также отметили, что случаев гриппа в регионе пока не зарегистрировано. Но в первоуральские больницы уже поступает вакцина Совигрипп. В ближайшие дни начнётся прививочная кампания.

Начальник Первоуральского отдела Роспотребнадзора Иван Хованов отметил:

– Прививку от гриппа необходимо поставить, она повышает иммунитет и защищает от инфекционного заболевания. Что касается профилактики, то обя-



зательно надо соблюдать чистоту в жилых помещениях и личную гигиену.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В.Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pnz.ru

Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1661. Тираж 2940.

Цена свободная.

©- публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).